

施工不慎 男子跌入5米深坑

消防队员利用救生绳和担架将其救出



8日19时24分,涧西谷水消防中队接到119指挥中心指令,中州路与武汉路交叉口一建筑工地上,一名工人因操作不慎,掉进施工现场5米的深坑里,请速前往救援。3分钟后,谷水消防中队消防人员赶到事发现场,经询问得知,掉进深坑里的男子腰部摔伤,躺在地上不能动弹,3名工友在旁搀扶。了解情况后,消防人员立即展开救援。两名消防队员携带救援担架下入坑内,把伤者抬上担架,用救生绳将其固定在担架上,并用手托起担架,深坑上方4名消防队员将担架向上拉起。经过15分钟的努力,该受伤工人被成功救出,送往医院进行治疗。 记者 张光辉 通讯员 韩登 魏明阳 摄影报道

您好,110

NIN HAO 值班记者 马文双

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



施工路面还未干 他一脚踩了进去

城市表情 汗

□记者 王子君

市民来电:昨日,市民曹先生来电称,前天夜里,他步行经过一施工路段时,双脚不慎踏入尚未凝固的混凝土泥浆中,几经挣扎才得以挣脱……

现场目击:8日23时30分许,和朋友聚会归来的曹先生行至龙鳞路与联盟路交叉口北侧的施工路段时,由于天黑灯暗,双脚不慎踩进一处尚未凝固的混凝土泥浆中,不能动弹。

据曹先生回忆,事发时,混凝土泥浆很快便漫过他的脚踝,鞋子和裤腿被浸透,加之寒风瑟瑟,他冻得直哆嗦。“我困在泥浆里约有20分钟,费了很大劲才挣脱出来。”曹先生说。

昨日14时许,在曹先生的带领下,我们来到该施工路段——龙鳞路联盟路至西苑西路段。记者看到该施工现场南北两侧均被工程挡板封闭,挡板上挂有“我们

在此施工,给您造成不便……”的提示标牌。目前,该路段水稳层基本铺设完毕,工人正在对沿线窨井浇灌混凝土加固,已加固的窨井周边由工程废料围绕,用来提醒路人。而曹先生被困的“泥潭”位于该施工路段南侧,是一处浇注不久的混凝土路面,上面还“印”有不少路人的脚印。

为何封闭的施工路段还有路人行走呢?据施工方一姓王的负责人介绍,该路段今年9月份开始封闭施工,预计本月20日开始封闭施工,预计本月20日将完成主干道的沥青铺设作业,路段东西两侧人行道特意预留出来供路人通行,但由于该路段旁边有一所小学和多家商超、酒店,部分行人为了图方便,绕过挡板,进入施工路段行走。“路人从施工路段穿行不但影响施工,有时还会危及路人自身安全。”该负责人说,希望行人沿两侧人行道通行或择路绕行,不要擅自进入施工现场,避免意外发生。

网友伸援手 “拉回”网上“轻生男”

□见习记者 范瑞

昨日上午,我市几大论坛上的一则转帖引发众多网友关注。该帖称,一名网友留言称想寻求拍友“记录自己生命的最后时刻”。帖子发出后,近百名网友以回帖、打电话、报警等多种方式向该“轻生”网友伸出援手。

“我是一个被妻子抛弃的人,现流落街头,有一个女孩儿,想找人记录我生命的最后时刻,希望好心人帮忙。”据了解,该信息最早出现在7日“游客3739”与多位网友的QQ聊天记录中,信息中“游客3739”称自己现住飞机场附近,并留下了联系电话。

昨日10时许,该信息被网友

转发到洛阳社区、洛阳信息港等论坛,引发众多网友关注。网友“老哥娱乐管理”回帖:“大家可以打电话帮帮他,我刚打过。”网友“又又”回帖:“我刚刚拨打了110。”……截至16时45分,近百名网友向该“轻生”网友伸出援手。

昨日11时,按照帖子中的地址,记者在飞机场附近的一个村子里找到了满面愁容的“游客3739”,当时他身穿一件黑色皮衣和一条深蓝色裤子,身高1.7米左右。“游客3739”说,他今年34岁,安徽阜阳人,小时候跟随一位亲戚来到洛阳,2001年与该村的一名女子结婚,并育有一个女儿,“轻生”的念头是因为和妻子闹矛盾才引发的。他尝试着在网上寻

求帮助,没想到会引发这么多人关注。

“昨晚每隔几分钟就有一个电话打进来,全都是劝我的。”“游客3739”说,7日中午他在网上发出求助信息后,网友们的热心电话就从未间断。“大家都劝我往好处想,还帮我想了不少解决问题的办法。”“游客3739”表示,他很感谢这些热心的网友。

昨日13时,经过劝说,记者将“游客3739”送到了他的一位亲戚卢先生家。卢先生说,邙山派出所民警曾来电称,会帮助他们进行协调。“谢谢大家关心,我会努力解决问题的!”“游客3739”表示,他希望过年后自己可以开始新的生活。



路面破裂“张嘴哭” 希望帮它“整整容”

城市表情 忧



□见习记者 山军伟 文/图

市民来电:昨日,市民邓女士来电称,当日8时30分许,一辆电动车在南华路与武汉南路交叉口南侧“大坑”处栽倒。

现场目击:昨日8时30分许,市民邓女士从武汉南路经过,见一中年男子骑着一辆银灰色踏板电动车栽倒在南华路与武汉南路交叉口附近的“大坑”处。邓女士称,该男子车后还载着一抱孩子的中年妇女,车倒后,车后抱孩子的妇女也摔倒在地。“孩子虽然被中年妇女抱在怀里,但也被吓得哇哇大哭。”邓女士说。随后,该男子起身将妇女扶起,骑车离开。10时许,在南华路与武汉南

路交叉口南侧,记者看到邓女士所指的“大坑”其实是一处长约4米、宽3米布满了多道裂缝的路面,该路面的裂缝将整块水泥路分成大小不一的块状,其中裂缝最深处约有30厘米。(如图)经过此处的车辆都尽量绕“坑”而行,实在绕不过才会缓慢穿“坑”而过。“这个‘坑’不仅坑人,还经常造成此处堵车。”邓女士说。

据悉,该处路面今年5月就出现了轻微破裂,近一个月破裂得尤为明显。随后,记者注意到,武汉南路自南华路口向南至东马沟工业园区区段的路面也出现几处不同程度的破损。“希望有关部门能尽快把路面修好,以免给过往路人带来危险。”邓女士说。



轻信广告急订购 “藏药”变身保健品

□记者 冯莹雅

市民来电:昨日上午,西工区周先生来电称,他和老伴购买的近3000元的药品竟为保健品……

还原现场:今年67岁的周先生和老伴儿退休在家,没事儿喜欢听广播。周先生的老伴儿患有脑梗塞,经常失眠。前些天,周先生和老伴儿听到广播里介绍一种藏药,可以治疗脑梗塞,因为以前老伴儿吃过这种药,效果不错,于是,周先生拨打了广播中播放的电话号码:400-696-1998。“对方称这种药产于西藏,货到付款,于是我就在电话里订购了两箱,

每箱1490元。”周先生说。

昨日上午,快递员把两箱“藏药”送到了周先生家,让他先付钱再看货,并称货的质量由寄出单位负责。于是,周先生现场支付给快递员2980元钱。快递员走后,周先生打开箱子发现,每个箱子里只装有两盒藏药,其余50盒均为不知名的保健品。

周先生拨打电话“400”要求退货,遭到对方拒绝。随后,周先生拿着该药品来到市药监局进行检验,该处工作人员告诉他,只有两盒藏药是真的,其余50盒确实不是药品。周先生又来到市工商局12315消费者投诉中心,该中心工作人员拨

打了“400”电话,但并未接通。随后,一个北京区号的座机号码打了过来,对方得知有人投诉,电话立即挂断了。

昨日下午,周先生再次拨打电话“400”索要发票或退货,对方表示“需征求领导意见”。随后,记者试着拨打该电话,听到对方的彩铃声音为“欢迎致电藏药黄金组合”,得知记者要购买藏药,对方挂断了电话。之后,记者又多次拨打电话,均无人接听。

市工商局12315消费者投诉中心的工作人员提醒市民要谨防此类消费欺诈,不要通过电话购买药品或保健品。(王女士获线索奖50元券)